

Jegyzőkönyv
A Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság
2022. november 30-i
NYILVÁNOS üléséről

Az ülés helye: Budaörsi Polgármesteri Hivatal II. emelet nagyterem (2040 Budaörs, Szabadság út 134.)

Jelen voltak: Laczik Zoltán elnök, dr. Czuczor Gergely, Monostori-Kalovits Márk, Stift Nándor képviselők, valamint Betlehem Csaba, dr. Bereczki Krisztina és Spányik József külsős bizottsági tagok.

Igazoltan távol: Farkas Benedek, Kisberk Balázs képviselők és Matuszkáné Papp Ilona, Keller-Deák Kristóf külsős bizottsági tagok.

Jelen voltak továbbá:

Tanácskozási joggal: Löfler Dávid képviselő.

Polgármesteri Hivatal részéről: Vágó Csaba kabinetvezető, Zsák András osztályvezető.

Skype-on vett részt:

Jegyzőkönyvvezető: dr. Sándor Anett

Laczik Zoltán elnök: Tisztelettel köszönt mindenkit a Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság ülésén. Megállapítja, hogy a Bizottság **11 tagja** közül **7 tag jelen van**, határozatképes és az ülést 14¹⁰ órakor megnyitja. Jegyzőkönyv-hitelesítőnek felkéri Monostori-Kalovits Márk bizottsági tagot, aki jelezte, hogy vállalja a feladatot.

A Bizottság **7 egyhangú igen** szavazattal támogatja, hogy Farkas Benedek bizottsági tag legyen az ülés jegyzőkönyvének aláírója.

Laczik Zoltán elnök: Tájékoztatja a Bizottság tagjait, hogy a meghívó szerinti napirendhez két sürgősségi indítvány érkezett *Iskolai alapítványok támogatása* c. előterjesztés és *A 158/2022. (IX.14.) ÖKT számú határozat módosítása* c. előterjesztés, melyet javasol 8. és 9. napirendi pontként felvenni. Felteszi szavazásra a módosítást, melyet a Bizottság **7 egyhangú igen** szavazattal elfogadott.

Felteszi szavazásra a módosított napirendet, melyet a Bizottság **7 egyhangú igen** szavazattal elfogadott és az alábbi határozatot hozta:

54/2022. (XI.30.) KMISB sz. határozat
Napirend és jegyzőkönyv aláíró megválasztása

A. Jegyzőkönyv aláíró megválasztása

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága úgy dönt, hogy **Monostori-Kalovits Márk** képviselő bizottsági tagot választja meg, a jegyzőkönyv bizottsági tag aláírójának.

B. Napirend:

NYILVÁNOS ülés:

I. Testületi hatáskör:

- 1.) Budaörs Város Önkormányzata 2022. I.-III. negyedéves gazdálkodásáról szóló tájékoztató
- 2.) Helyi esélyegyenlőségi szószóló beszámolója a 2022. évi tevékenységéről

- 3.) A Budaörsi Jókai Mór Művelődési Ház igazgatói álláshelyére kiírt pályázati felhívására beérkezett pályázatok elbírálása
- 4.) Fedezet biztosítása Budaörs Város Önkormányzata fenntartásában működő intézményekben foglalkoztatott közalkalmazottakat megillető decemberi pótlékokhoz és többletpótlékokhoz a 8/2016. (II.26.) számú önkormányzati rendelet alapján
- 5.) A közművelődési, közgyűjteményi és művészeti intézmények, valamint a költségvetési soron támogatott társadalmi szervezetek/ egyéb szervezetek 2023. évi munkaterveinek elfogadása
- 6.) Intézményi státuszok módosítása
- 7.) Intézmények zárva tartásának engedélyezése
- 8.) Iskolai alapítványok támogatása
- 9.) A 158/2022. (IX.14.) ÖKT számú határozat módosítása

II. Bizottsági Hatáskör:

- 10.) Pályázati felhívás a Budaörsi Latinovits Színház igazgatói állásának betöltésére

Napirend előtti hozzászólás: nem volt.

Napirendek tárgyalása:

I. Testületi Hatáskör:

1.) Budaörs Város Önkormányzata 2022. I.-III. negyedéves gazdálkodásáról szóló tájékoztató

Laczik Zoltán elnök: Miután hozzászólás és észrevétel nem érkezett, felteszi szavazásra a határozati javaslatot, melyet a Bizottság **6 igen 1 tartózkodás** szavazattal elfogadott.

55/2022. (XI.30.) KMISB sz. határozat Budaörs Város Önkormányzata 2022. I.-III. negyedéves gazdálkodásáról szóló tájékoztató

Budaörs Város Önkormányzatának Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek Budaörs Város Önkormányzat 2022. I.-III. negyedéves gazdálkodásáról szóló tájékoztató elfogadását az 1-37. mellékletek szerint.

2.) Helyi esélyegyenlőségi szószóló beszámolója a 2022. évi tevékenységéről

dr. Czuczor Gergely: Szerepel az előterjesztésben, hogy a Patkó utca 1. szám alatt kapnak egy helyiséget. Az előterjesztés szerint novemberben veszik át.

Lőrincz Mihály: Elkészült, a műszaki átadás már megtörtént. Az ünnepélyes átadás időpontja is nemsokára kitűzésre kerül.

Laczik Zoltán elnök: Miután kérdés, észrevétel nem érkezett. Felteszi szavazásra az előterjesztés szerinti határozati javaslatot, melyet a Bizottság **7 egyhangú igen** szavazattal az alábbiak szerint fogadott el.

56/2022. (XI.30.) KMISB sz. határozat
Helyi esélyegyenlőségi szószóló beszámolója a 2022. évi tevékenységéről

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Köznevelési, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az előterjesztés mellékletét képező - Helyi Esélyegyenlőségi Szószóló 2022. évi munkájáról szóló beszámolóját fogadja el.

3.) A Budaörsi Jókai Mór Művelődési Ház igazgatói álláshelyére kiírt pályázati felhívására beérkezett pályázatok elbírálása

Vágó Csaba: Ismerteti az előterjesztést.

Laczik Zoltán elnök: Kérdezi a pályázókat, hogy 5 perces időkeretben kiegészítik-e a pályázatukat.

Dér István: Elmondja, hogy az EMMI nem különbözteti meg azt, hogy valakinek egyetemi rendezvényszervezői végzettsége vagy közművelődési felsőfokú oklevéllel rendelkező végzettsége van. A szakértő asszonynak közöni a bírálatot. A jogszabály alkalmassági vizsgát végez, van-e megfelelő végzettség, van-e megfelelő számú szakmai gyakorlat. Több mint 12 éve jelen van a kulturális szférában, de az EMMI csak az oklevél megszerzését követően számítja be gyakorlatnak. Ez szerinte méltatlan. Nem a jelenlegi helyzetet, hanem a lehetőségeket próbálta meg felvázolni. Azt javasolja, hogy az jövőbeni fejlődéshez, innovatív megoldások bevezetéséhez szüksége lenne a művelődési háznak vagy egy új divízióra vagy egy olyan szakemberre, aki azokat a kreatív és PR jellegű feladatokat el tudja látni, ami már nem csak közművelődési tapasztalatot igényel. Az EMMI erre két formában ad lehetőséget. Egyik az, hogy művészeti vezetői státuszt jelöl meg, ahol már középfokú végzettség is elegendő. Másik, hogy vezető kinevezésénél van egy olyan külön eljárás az EMMI-nél, ahol a miniszter kivételt tehet és eltekinthet a jogszabálytól. Javasolja egy olyan kreatív vezetői státusz létrehozását, ahogy a szakmai bírálatot vezető hölgy is elmondott a pályázatával kapcsolatban. Ha ez megvalósulna, akkor ez nagy változást eredményezne a művelődési ház és a város életében is.

Dr. Kármán Iréne Karolina: Egy szakmai vita alakult ki közöttük, hogy neki tényleg nincs közművelődési végzettsége, van viszont jogi végzettsége és szakvizsgája és 25 évnyi civil szervezeti és kulturális gyakorlata. Ha megnézik a művelődési ház működését, ahol sajnálatosan voltak olyan évek, hogy hétvégi papucs és zokni árusítás volt csupán, és évek teltek el úgy, hogy normális kulturális rendezvény nem volt. Tekintettel arra, hogy a végzettsége okozott problémát, kért egy jogértelmezést a közigazgatási államtitkárságtól: a jogalkotó adhat-e felmentést az önkormányzatnak egy kinevezés esetén, ha a pályázó alkalmasságát látja, de nincs mögötte papír. A jogalkotó az önkormányzatoknak, akik eleve döntéshozók és a költségvetési részt megteremtik egy intézmény működéséhez, ebben némi rugalmasságot szokott engedni és volt is erre példa. Az írásbeli állásfoglalást a jelenlegi Kulturális és Innovációs Minisztérium fogja megadni.

Simon Erika: Nem szeretné kiegészíteni a pályázatát. Bíz benne, hogy mindannyian látják az elmúlt 10 éves tapasztalatot benne, illetve azokat az újításokat, amiket a jövőben szeretne. Szeretné elmondani, hogy látja már, hogy a korábbi pályázatára a Covid időszak volt hangsúlyos és kevésbé a jövő. Ezen pályázat mögött már egy olyan év áll, ahol nyitva voltak és rengeteg nagyon jó program valósult meg volt.

Laczik Zoltán elnök: Javasolja tartsanak 5 perc tárgyalási szünetet. Felteszi szavazásra a javaslatot, melyet a Bizottság **7 egyhangú igen** szavazattal elfogadott.

**57/2022. (XI.30.) KMISB sz.
Tárgyalási szünet**

határozat

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága úgy dönt, elfogadja az elnök javaslatát, mely szerint 5 perc tárgyalási szünetet rendel el ülés *A Budaörsi Jókai Mór Művelődési Ház igazgatói álláshelyére kiírt pályázati felhívására beérkezett pályázatok elbírálása* c. napirendi pont megvitatása okán.

Rövid tanácskozás után a Bizottság a jelöltekről az alábbiak szerint szavazott:

Dér István – 7 tartózkodás

Dr. Kármán Iréne Karolina – 7 tartózkodás

Simon Erika – 7 igen

A szavazati arányok alapján a Bizottság az alábbi határozatot hozta:

58/2022. (XI.30.) KMISB sz.

határozat

A Budaörsi Jókai Mór Művelődési Ház igazgatói álláshelyére kiírt pályázati felhívására beérkezett pályázatok elbírálása

1. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága a beérkezett pályázatok és a szakmai bizottság véleménye alapján az Önkormányzat fenntartásában működő **Budaörsi Jókai Mór Művelődési Ház igazgatói feladatainak ellátására 2023. január 1-től 2027. december 31-ig Simon Erikát javasolja megbízni.**

2. A Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy kérje fel a Polgármestert a munkaszerződés elkészítésre az alábbiak szerint:

A munkavégzés helye: 2040 Budaörs, Szabadság út 26. Munkáltató a JMMH igazgatóját a 2012 évi I. törvény (továbbiakban: Mt.) magasabb vezető állású munkavállalókra vonatkozó szabályai szerint foglalkoztatja. Munkabére: 600.000 Ft.

4.) Fedezet biztosítása Budaörs Város Önkormányzata fenntartásában működő intézményekben foglalkoztatott közalkalmazottakat megillető decemberi pótlékokhoz és többletpótlékokhoz a 8/2016. (II.26.) számú önkormányzati rendelet alapján

Vágó Csaba: Ismerteti az előterjesztést.

Laczik Zoltán elnök: Az előterjesztéshez kérdés, észrevétel nem érkezett. Felteszi szavazásra az előterjesztés szerinti határozati javaslatot, melyet a Bizottság **7 egyhangú igen** szavazattal elfogadott.

59/2022. (XI.30.) KMISB sz.

határozat

Fedezet biztosítása Budaörs Város Önkormányzata fenntartásában működő intézményekben foglalkoztatott közalkalmazottakat megillető decemberi pótlékokhoz és többletpótlékokhoz a 8/2016. (II.26.) számú önkormányzati rendelet alapján

1. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Budaörs Város Önkormányzatának fenntartásában működő intézményekben foglalkoztatott közalkalmazottakat megillető pótlékok meghatározásáról szóló 8/2016. (II.26.) számú önkormányzati rendelet alapján, a 2022. decemberi fenntartói alappótlékok és vezetői

fenntartói többletpótlékok kifizetéséhez szükséges fedezetet az intézmények 2023. évi költségvetésében biztosítja az alábbiak szerint:

Intézmény	2022. december 1-i várható pedagógus létszám (fő)		december hónap pótlékkerete
	pedagógus	magasabb vezető pedagógusok	
Budaörsi Csicsergő Óvoda	12	2	940 000 Ft
Rózsa Utcai Tagóvoda	15	2	1 095 000 Ft
Budaörsi Csillagfűrt Óvoda	14	2	1 060 000 Ft
Holdfény Utcai Óvoda	12	2	940 000 Ft
Farkasréti Pagony Óvoda	9	2	760 000 Ft
Kamaraerdei Óvoda	7	2	640 000 Ft
Budaörsi Kincskereső Óvoda	12	2	940 000 Ft
Budaörsi Mákszem Óvoda	8	2	700 000 Ft
Budaörsi Vackor Óvoda	10	2	820 000 Ft
Zippel-Zappel Német Nemzetiségi Óvoda	12	2	940 000 Ft
Budaörs Város Önkormányzat Egyesített Bölcsődei Intézmények Pityang Bölcsőde és Gyermekközpont	9	2	760 000 Ft
Budaörs Város Önkormányzat Egyesített Bölcsődei Intézmények Szákszorszép Bölcsőde	3	1	265 000 Ft

2. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Köznevelési, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, kérje fel a Polgármestert, hogy

az 1. pont szerint pótlékokhoz szükséges fedezetet az intézmények 2023. évi költségvetésébe terveztesse be.

5.) A közművelődési, közgyűjteményi és művészeti intézmények, valamint a költségvetési soron támogatott társadalmi szervezetek/ egyéb szervezetek 2023. évi munkaterveinek elfogadása

Laczik Zoltán elnök: Felteszi szavazásra az előterjesztés szerinti határozati javaslatot, melyet a bizottság **7 egyhangú igen** szavazattal elfogadott.

60/2022. (XI.30.) KMISB sz. határozat

A közművelődési, közgyűjteményi és művészeti intézmények, valamint a költségvetési soron támogatott társadalmi szervezetek/ egyéb szervezetek 2023. évi munkaterveinek elfogadása

1.) Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága az alábbiakban felsorolt **intézmények 2023. évre benyújtott munkaterveit megismerte azok elfogadását javasolja** a Képviselő-testületnek:

Budaörsi Jókai Mór Művelődési Ház és intézményei, Budaörsi Latinovits Színház és Városi Ifjúsági Klub, Gróf Bercsényi Zsuzsanna Városi Könyvtár, Kamaraerdei Közösségi Ház,

2.) Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága az alábbiakban felsorolt **társadalmi szervezetek és egyéb szervezetek 2023. évre benyújtott munkaterveit megismerte azok elfogadását javasolja** a Képviselő-testületnek:

Budaörsi Önkéntes Tűzoltó Egyesület, Budaörsi Polgárőr Egyesület, Régészeti kiállítás- Régiségbúvár Egyesület , Csiki pihenőkert- Régiségbúvár Egyesület ; Pro Musica Kórusalapítvány ; Lyra Dalkör Egyesület; Gyepük Népe Alapítvány (Szélrózsa Néptánc); Széll Kulturális Egyesület (Budaörs Néptánc); Budaörsi Fúvószenesi Egylet Piros Rózsa Dalkör Egyesület; BUM- Zichy major üzemeltetése; 2040 Építész Egyesület- Zichy major; VIVART Zeneművész Egyesület; BSC 1924. Labdarúgó Kft.- Árok u.-i Sportcentrum működési támogatás; BSC 1924. Labdarúgó Kft. - Budaörsi felnőtt labdarúgás támogatása; Budaörsi Sport Club (BSC) szakosztályok; BDSE (Budaörsi Diáksport Egyesület); Budaörs Fesztivál - (Kóporosy Bt.); BULÁKE (Buda-környéki Látássérültek Egyesület); Liver 3. és ... FC Egyesület Zöldkör Egyesület; Aramis Sportegyesület működés és Sportcsarnok fenntartása; Animációs Fesztivál- Primanima Kft.; Baktér-Animációs Bázis; Budaörsi Napló - Budaörsi Napló Bt.; Budaörsi Infó - Starkiss Kft.; Sapszon Ferenc Kórus Egyesület; Budaörsi Kézilabdasport Nonprofit Kft.; Budakörnyéki Televízió; Wendler Ferenc Alapítvány,

3.) A munkatervek jóváhagyása nem jelenti az abban szereplő költségvetési igények jóváhagyását.

6.) Intézményi státuszok módosítása

Vágó Csaba: Ismerteti az előterjesztést.

Laczik Zoltán elnök: Felteszi szavazásra az előterjesztés szerinti határozati javaslatot, melyet a Bizottság **7 egyhangú igen** szavazattal elfogadott.

61/2022. (XI.30.) KMISB sz. határozat

Intézményi státuszok módosítása

1. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Budaörsi Jókai Mór Művelődési Ház jóváhagyott álláshelyeinek számát, 14 főről 13 főre csökkentse, 1 fő, 8 órás „közművelődési munkatárs” megnevezésű álláshely megszüntetésével 2022. szeptember 1-jétől.

7.) Intézmények zárva tartásának engedélyezése

Vágó Csaba: Ismerteti az előterjesztést.

Laczik Zoltán elnök: Felteszi szavazásra az előterjesztés szerinti határozati javaslatot, melyet a Bizottság **7 egyhangú igen** szavazattal elfogadott.

62/2022. (XI.30.) KMISB sz. határozat **Intézmények zárva tartásának engedélyezése**

1. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy hagyja jóvá, hogy az önkormányzati fenntartású óvodák (kivéve a Budaörsi Csillagfürt Óvoda) 2022. december 22 – 2023. január 08. között zárva tartanak.
2. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Gróf Bercsényi Zsuzsanna Városi Könyvtár 2022. december 27-30-ig és 2023. január 02-án zárva tartását hagyja jóvá.

8.) Iskolai alapítványok támogatása

Vágó Csaba: Ismerteti az előterjesztést. A négy állami fenntartású általános iskola tanárai is érintve vannak az elbocsátások tekintetében. Kéri, hogy velük is hasonló módon járjanak el.

Monostori-Kalovits Márk: Tájékoztatja a Bizottságot, hogy egy órás hír az, miszerint újabb nyolc tanárt rúgtak ki három budapesti iskolából. Kéri, hogy mindenki támogassa a javaslatot.

Laczik Zoltán elnök: Felteszi szavazásra a módosított határozati javaslatot, melyet a Bizottság **6 igen 1 tartózkodás** szavazattal elfogadott.

63/2022. (XI.30.) KMISB sz. határozat **Iskolai alapítványok támogatása**

Budaörs Város Önkormányzatának Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a:

Gyermekeinkért Közösen Alapítvány részére: 1.550e Ft

Írisz Alapítvány részére: 1.150e Ft

Budaörsi Kesjár Csaba Iskoláért Alapítvány részére: 550e Ft

Pro Budaörs 3 Alapítvány részére: 1.050e Ft-ot

biztosítson, az iskola pedagógusait érő szankciók ellensúlyozására. A szükséges forrást a Budaörs Város Önkormányzata 2022. évi költségvetéséről szóló 1/2022. (II. 25.) önkormányzati rendelet, 3. melléklet, I. Működési költségvetés kiadásai, 5. Egyéb működési célú kiadások, 5. Általános tartalék terhére biztosítsa.

Vágó Csaba: A három említett gimnázium a Karinthy, az Eötvös és a Vörösmarty. Ez egy újabb fura fejlemény az ügyben.

9.) A 158/2022. (IX.14.) ÖKT számú határozat módosítása

Vágó Csaba: Ismerteti az előterjesztést. A minisztériummal történő megállapodás fogja majd megmutatni, hogy milyen anyagi keret mentén tud működni a színház a következő évben. Megállapodás közeli helyzetben vannak már, ami azt mutatja, hogy van állami szándék a finanszírozásra.

Laczik Zoltán elnök: Felteszi szavazásra a módosított határozati javaslatot, melyet a Bizottság **7 egyhangú igen** szavazattal elfogadott.

64/2022. (XI.30.) KMISB sz. határozat A 158/2022. (IX.14.) ÖKT számú határozat módosítása

1. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Köznevelési, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Budaörsi Latinovits Színház részére a 158/2022.(IX.14.) sz ÖKT határozattal 2023. január 31-ig jóváhagyott álláshelyek számát 2023. február 01-től 2023. december 31-ig hosszabbítsa meg.

II. Bizottsági hatáskör

9.) Pályázati felhívás a Budaörsi Latinovits Színház igazgatói állásának betöltésére

Laczik Zoltán elnök: Az előterjesztéshez kérdés, észrevétel nem érkezett. Felteszi szavazásra az előterjesztés szerinti határozati javaslatot, melyet a Bizottság **7 egyhangú igen** szavazattal elfogadott.

65/2022. (XI.30.) KMISB sz. határozat Pályázati felhívás a Budaörsi Latinovits Színház igazgatói állásának betöltésére

1. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Köznevelési, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága a melléklet szerinti tartalommal írja ki a Budaörsi Latinovits Színház igazgatói álláshelyére vonatkozó pályázati felhívását.

2. A Budaörsi Latinovits Színház igazgatói álláshelyének betöltésére érkezett pályázatokat szakmai-szakértői bizottság véleményezi, amelybe az előadó-művészeti szervezet vezetőjének választására irányuló pályázati eljárásról és a munkakör betöltésének szabályairól szóló 155/2017. (VI. 15.) Korm. rendelet 4. § (1) bekezdése alapján az alábbi szervezetek delegáltjait kéri fel közreműködésre az Önkormányzat:

- Az érintett bizottság(ok) négy tagját,
- A miniszter egy delegáltját,
- A munkavállalók és az előadó-művészeti szervezetnél munkavégzésre irányuló jogviszonyban foglalkoztatottak képviselője,
- A reprezentatív szakszervezet egy képviselője,
- A munkáltatói jogkör gyakorlójának két képviselőjét.

3. A pályázók részére az alábbi tartalommal bíró pályázati csomagot hagyja jóvá: a Budaörsi Latinovits Színház alapító okirata; SzMSz-e, a 2021. évi költségvetési beszámoló és a 2022. évi költségvetés főbb adatai; a 2021. évi szakmai beszámolója, a 2021. és 2022. év szakmai

terve, az Önkormányzat és a Budaörsi Latinovits Színház között megkötött Fenntartói megállapodás, Budaörs Város közművelődési rendelete.

Határidő: 2022. december 30. (a pályázati felhívás megjelentetésére)

2023. február 28. (a pályázat/ok elbírálására)

Felelős: Polgármester

Végrehajtást végzi: Polgármesteri Kabinet, Humánpolitikai Iroda

Laczik Zoltán elnök: Több napirend nem lévén, az elnök megköszönte a munkát és 14⁵⁰-kor bezárta az ülést.

k.m.f.

Monostori-Kalovits Márk
jegyzőkönyv-hitelesítő

Laczik Zoltán
elnök